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welqt e¨emvq msMVb I e¨e¯’vcbv 1g I 2q cÎ 

‡gvU Kvh© w`em-65w`b 

wba©vwiZ wcwiqW-58  

K¬vm †U÷- 1 : Kvh©w`em-26, wba©vwiZ wcwiqW-20 

 

cÖ_g cÎ t   1g Aa¨vq - e¨emv‡qi †gŠwjK aviYv 05 wcwiqW 

               2q Aa¨vq - e¨emvq cwi‡ek 05 wcwiqW 

wØZxq cÎ t 1g Aa¨vq - e¨e¯’vcbvi aviYv 05 wcwiqW 

               2q Aa¨vq - e¨e¯’vcbvi bxwZ 05 wcwiqW 

K¬vm †U÷-2 : Kvh©w`em-19, wba©vwiZ wcwiqW-18 

 
cÖ_g cÎ t   3q Aa¨vq - GK gvwjKvbv e¨emvq  04 wcwiqW 

               4_© Aa¨vq - Askx`vwi e¨emvq 07 wcwiqW 

wØZxq cÎ t 3q Aa¨vq - cwiKíbv cÖbqY I wm×všÍ MÖnY 07 wcwiqW 

1g mvgwqK cixÿv: Kvh©w`em-20, wba©vwiZ wcwiqW-18 

 wØZxq cÎ t              4_© Aa¨vq - msMwVZ KiY 08 wcwiqW 

c~‡e©i cv‡Vi Abykxjb         10 wcwiqW 

 

1g mvgwqK cixÿvi b¤̂i e›Ub 

   K¬vm †U÷-1  - 20 b¤̂i        40   2     =  20  

   K¬vm †U÷-2  - 20 b¤̂i 

K¬vm Dcw¯’wZ        =  05  

wjwLZ cix¶v 100 b¤̂i iƒcvšÍwiZ n‡e      =  75   

                   ‡gvU  = 100 

wjwLZ cix¶vi gvb e›Ub: 

1| MCQ 40wU (40×1)      =   40 

2| 9wU DÏxcK n‡Z †h †Kvb 6wUi DËi w`‡Z n‡e 106             =  60 

           ‡gvU  = 100 

 

evwl©K cixÿv 

‡gvU Kvh© w`em-67w`b 

wba©vwiZ wcwiqW-66 w`b 

K¬vm †U÷- 3 : Kvh©w`em-21, wba©vwiZ wcwiqW-17 

cÖ_g cÎ t    5g Aa¨vq - ‡hŠ_g~jaYx e¨emvq 07 wcwiqW 

wØZxq cÎ t  5g Aa¨vq - Kg©xms¯’vb           07 wcwiqW 

K¬vm †U÷- 4 : Kvh©w`em-29, wba©vwiZ wcwiqW-24 

 cÖ_g cÎ :    6ô Aa¨vq - mgevq mwgwZ 05 wcwiqW 

                 7g Aa¨vq -  ivóªxq e¨emvq   08 wcwiqW 

  wØZxq cÎ t 6ô Aa¨vq - †bZ…Z¡     

               

08 wcwiqW 
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evwl©K cixÿv: Kvh©w`em-21, wba©vwiZ wcwiqW-13 

cÖ_g cÎ   :  8g Aa¨vq - e¨emvq AvBbMZ w`K 08 wcwiqW 

cÖ_g cÎ I wØZxq c‡Îi cyYt Av‡jvPbv I Abykxjb 05 wcwiqW 

 

evwl©K cixÿvi b¤̂i e›Ub 

K¬vm †U÷- 2 (2wU DÏxcK †_‡K 2wU DwÏc‡Ki cª†kœi DËi w`‡Z n‡e)  - 20 b¤̂i 40 2=20  

K¬vm †U÷- 4 (2wU DÏxcK †_‡K 2wU DwÏc‡Ki cª†kœi DËi w`‡Z n‡e)  - 20 b¤̂i 

K¬vm Dcw¯’wZ -------------------------------              =  05  

wjwLZ cix¶v 100 b¤̂i iƒcvšÍwiZ n‡e              =  75   

                             ‡gvU  = 100 

wjwLZ cix¶vi gvb e›Ub: 

1| MCQ 40wU (40×1)       =   40 

2| 9wU DwÏc‡Ki cÖkœ n‡Z †h †Kvb 6wU DwÏc‡Ki cª†kœi DËi w`‡Z n‡e   =   60 

               ‡gvU  = 100 

cÖvK wbe©vPbx  cixÿv 

‡gvU Kvh© w`em- 49 w`b 

wba©vwiZ wcwiqW- 35 w`b 

K¬vm †U÷- 5 : Kvh©w`em-28, wba©vwiZ wcwiqW-22 

cÖ_g cÎ t  9g Aa¨vq-e¨emv‡qi mnvqK †mev  7 wcwiqW 

               10g Aa¨vq- e¨emvq D‡M¨vM 5 wcwiqW 

wØZxq cÎ t 7g Aa¨vq - †cÖlYv 5 wcwiqW 

                8g Aa¨vq - ‡hvMv‡hvM 5 wcwiqW 

 

cÖvK wbe©vPbx cixÿv: Kvh©w`em-21, wba©vwiZ wcwiqW-17 

 

cÖ_g cÎ  t  11 Zg Aa¨vq -  e¨emvq Z_¨ cÖhyw³i e¨envi   

               12 Zg Aa¨vq -   e¨emv‡qi ˆbwZKZv I mvgvwRK `vwqZ¡ 

wØZxq cÎ t  9g Aa¨vq  -  mgš̂q mvab 

 

6 wcwiqW 

5 wcwiqW 

5 wcwiqW 

 

 

 

cÖvK wbe©vPbx cixÿvi b¤̂i e›Ub 

2wU DwÏc‡Ki cÖkœ n‡Z †h †Kvb 2wU DwÏc‡Ki cª†kœi DËi w`‡Z n‡e- 20  40 2=20 

 

cÖvK wbe©vPbx cixÿvi b¤̂i e›Ub t 

1g I 2q cÎ 

9wU DwÏc‡Ki cÖkœ n‡Z †h †Kvb 6wU DwÏc‡Ki cª†kœi DËi w`‡Z n‡e    10   6= 60 

40wU eûwbe©vPbx cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e      1   40= 40 

             100 
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wbe©vPbx cixÿv 

‡gvU Kvh© w`em- 29w`b 

wba©vwiZ wcwiqW-21 w`b 

 1g I 2q c‡Îi c~e© cv‡Vi cybiv‡jvPbv                 21 wcwiqW 

 wØZxq cÎ t 10g Aa¨vq - wbqš¿Y 

07 wcwiqW 

1g I 2q c‡Îi c~e© cv‡Vi cybiv‡jvPbv      

 

 14 wcwiqW 

wjwLZ cixÿvi gvb eÈb :  

9wU DwÏc‡Ki cÖkœ n‡Z †h †Kvb 6wU DwÏc‡Ki cª†kœi DËi w`‡Z n‡e   10 X  6= 60 

40wU eûwbe©vPbx cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e     1 X  40= 40 

           100 

 

cvV¨eB  

e¨emvq msMVb I e¨e ’̄vcbv  1g I 2q cÎ t  

1| KvRx dviæKx I KvRx mvqgv 

2|  Avkivd Avjx I biæj Avjg    

3| ‡gvt kwidzj Avjg, †gvt nhiZ Avjx I †gvt gwZDi ingvb 

4| Lv‡jKz¾vgvb  


